Приложение
Инструкционная  карта № 1

Мерки:                                                                                 Прибавки:

От = 65          Дст = 41                                                         Пт = 1

Об = 86          Ди = 55                                                          Пб = 4

1. Строим прямой угол в точке Т

2. От  точки Т вниз откладываем длину юбки.

                      ТН = 55

3. От  точки Т вниз линию бедер и ставим точку Б 

                      ТБ = Дст : 2 – 2 = 41 : 2 – 2 = 17,5

4. Через точку Т, точку Б, точку Н, проводим горизонтали

5. Число 5 см расстояние между складками.

6. Нужно найти количество складок

                       (Об + Пб) : 5 расст. = (86 + 4) : 5 = 18 складок.

7. Для того, чтобы определить расстояние по линии талии между складками нужно сделать следующие расчеты:

                        (От + Пт) : 18 = (65 + 1) : 18см = 3,6 расстояние по линии талии.

8. Расстояние по линии низа определяется так: 

                        5 расст. + 1 = 6 расстояние по линии низа.

9. Находим глубину всех складок (ширина ткани 1м.40см., количество ткани потребуется две длины юбки).

                        (1м.40см. ∙ 2) – (Сб + Пб) = 280 – 90 = 190

10. Находим глубину одной складки.

                         190 : 18 = 9, а остаток будем использовать на пояс.

11. Построение начинаем и заканчиваем половиной глубины складки.
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